

Dot. Postępowanie o udzielenie zamówienia pn **„Budowa instalacji klimatyzacji w budynku Urzędu Gminy”**

Na podst. art. 284 ust. 6 ustawy prawo zamówień publicznych Zamawiający udostępnia treść zapytań złożonych w ww. postępowaniu wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1:

Czy dopuszczają Państwo zastosowanie urządzeń lub rozwiązań równoważnych pod warunkiem, że zagwarantują one takie same parametry techniczne jak w udostępnionej przez państwa specyfikacji technicznej?

Odpowiedź:

Tak, zamawiający dopuszcza zastosowanie urządzeń lub rozwiązań równoważnych pod warunkiem, że zagwarantują one takie same lub wyższe parametry techniczne jak w specyfikacji technicznej.

Pytanie nr 2:

W umowie w §3 podany przez Państwa termin zakończenia robót wynosi 4 tygodnie od dnia podpisania umowy. Ze względu na bardzo obszerny zakres prac jakie wchodzi w wykonanie inwestycji oraz niezależne od nas terminy na dostarczenie zamówionych urządzeń przez producenta czy biorą Państwo pod uwagę wydłużenie terminu oddania prac do 8 tygodni?

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje wydłużenia terminu realizacji umowy

Przewodniczący komisji przetargowej

Mariusz Karpala